

签约!回宁飞“翔”

签订四年合约,时隔两年后邓卓翔终于回归舜天

在经历了一番波折后,邓卓翔正式加盟舜天了!昨天傍晚,江苏舜天队在其官方微博上公布了这一消息。昨天,邓卓翔抵达了南京,并与舜天队正式完成了签约工作。邓卓翔与江苏舜天方面签订了长达4年的合约。考虑到邓卓翔的伤病,舜天方面已经做好了让他缺席一个赛季的准备,如果有需要,舜天准备把邓卓翔送去德国治疗。

本版撰稿 快报记者 吕远

各让一步 邓卓翔舜天签四年

因为邓卓翔右腿的伤,他的转会之事一直让舜天很纠结。因为体检不过关,邓卓翔转会之事一直拖着。眼看着鲁能已经在西班牙开练,舜天也已经去了土耳其,舜天、鲁能以及邓卓翔本人都着急。

在邓卓翔的问题上,舜天拿出了足够的诚意,积极与鲁能方面沟通,最终双方各让一步,鲁能在转会费上有了松动,舜天也给了鲁能能接受的价格,“两家俱乐部在沟通上还是很愉快的,也消除了之前的一些误会,事实上,舜天和鲁能一直是友好俱乐部,未来仍然可以再进行一些合作,毕竟鲁能的板凳深度十分深厚。”舜天高层告诉记者。

原本舜天准备与邓卓翔签约3年,考虑到他的伤病情况,舜天与邓卓翔签订了4年的长约。“签4年也是合理的,我们考虑了他的伤病情况,也做好了他一年不能出场比

赛的准备。一切都着眼于未来。”舜天高层说。

昨天,邓卓翔也到了南京,完成了签约仪式。由于舜天队已经飞抵土耳其,所以这段时间,邓卓翔只能耐心等待进一步的医学检查报告,看看下一步腿伤究竟该如何治疗。

资料送出 请德国专家再会诊

尽管已经签约,但邓卓翔右腿的伤依然牵动着俱乐部和球迷的心。“现在呢,国内权威专家的说法也不完全一致,所以为慎重起见,我们已经为他联系了德国的运动医学专家,让德国的顶尖专家根据他的医疗资料进行一次会诊,看看到底应该怎么治疗。”舜天高层告诉记者。

据悉,德国专家的会诊结果下周就能出炉,到时候,邓卓翔究竟是接受手术,还是继续保守治疗,就会有一个明确的结果。

“我们也不是不相信国内的医学水平,只是希望让更多的专家再看一看,我们

必须对邓卓翔负责。”舜天高层对记者说。

若需手术 舜天将送他去德国

正式签约邓卓翔,舜天方面总算稍稍松了口气,俱乐部已经下定决心,花大血本帮助邓卓翔疗伤,“如果德国方面会诊的结果是邓卓翔必须接受手术,那么我们肯定第一时间把他送去德国接受治疗,该花的钱我们来花,彻底把他的腿伤治好。为此,我们也做好了让他一个赛季不能出场的准备。”舜天高层对记者说。

小邓称谢 感谢舜天队的信任

目前,邓卓翔身在南京,转会成功了,他心情不错,在接受媒体采访时,邓卓翔表示,“我在江苏踢过,对这里的情况很熟悉。这次能够回来,感受到了舜天俱乐部和江苏球迷的诚意,感谢大家对我的信任。希望用自己的表现来回报大家的支持吧!”

新闻链接

邓卓翔回归波折路

1月18日

舜天备好了邓卓翔的转会合同,邓卓翔来宁体检。南京方面的医学专家对邓卓翔的右腿伤表示担忧,建议他手术,一旦手术,那么就意味着邓卓翔半年出不了场。

1月30日

邓卓翔到北京继续检查伤病,与此同时,考虑到邓卓翔的伤势,舜天希望鲁能方面能适当降低一些价格。谈判仍在继续。

2月6日

双方谈判顺利,舜天与鲁能各让一步,邓卓翔抵达南京,与舜天签订4年工作合同。

官方声音

韩公政(鲁能俱乐部副总):在鲁能的这两年里,小邓为我们作出了巨大贡献,我们也要在他离开之际向他表示感谢。

龚建人(舜天俱乐部董事长):邓卓翔能来舜天,是皆大欢喜的事情,我们对他表示欢迎,希望他能养好伤,为江苏舜天尽一份力。



小资料

国籍:中国
民族:汉
出生地:湖北武汉
生日:1988-10-24
身高:181cm
位置:前腰、边前卫



江苏彩民炸响新春“连环炮” 一期中得2注双色球550万元

1月31日,福彩双色球进行了2012年的第11期开奖,也是进入龙年的第2期开奖,全国总销量为3.22亿多元,虽然是周二,仅有两天的销售期,但销量依然突破了3亿大关,开出15注单注奖金为550万元的一等奖。

苏州和宿迁彩民同时喜中巨奖

本期中出的15注头奖可谓遍地开花,分别被北京(3注)、辽宁、上海、江苏(2注)、福建(2注)、山东、河南、湖南(2注)、广西、四川等十地彩民摘得。二等奖也表现不俗,中出212注。

江苏的2注一等奖由苏州与宿迁的彩民幸运中得。江苏中出

头奖的幸运站点是苏州园区圆融广场N区20幢东北角32051358福彩投注站、宿迁宿豫曹集镇政府旁32130213福彩投注站。苏州彩民采用了单式投注的方式,自选了3注号码,只花了6元钱,宿迁彩民采用的是“7+1”的复式投注方式,为随机投注,也只花了14元。

江苏彩民新年收获双色球8注头奖

进入2012年,双色球进行了11期,江苏彩民已收获了8注。新年第三天双色球就为江苏彩民送来了2012年首注一等奖,出自宿迁市,这是一张投注金额为12元的自选胆拖投注票,该张彩票

中得一等奖1注,三等奖5注,共获奖金658万元;两天后,常州武进一彩民以“9+1”的复式投注获得奖金537万元;1月8日,双色球第2012004期全国中出一等奖4注,由于当期进行了523派奖,加上500万元的加奖奖金,使得一等奖的单注奖金高达1125万元,苏州昆山一位彩民仅用2元的投注成了千万富翁!1月18日,南通海安彩民用胆拖投注方式喜中一等奖647万元。

值得一提的是,无锡彩民兔年圆满,龙年大吉。2012年1月19日晚,兔年最后一期双色球开奖,恰逢2亿元加奖最后一期,无锡市一位幸运彩民在崇安区春潮一期嘉宜隆超市第32020187

号投注站以14元的“7+1”复式票,中得一注双色球第2012009期头奖773万元,为兔年画上了圆满句号。紧接着第2012010期开奖,头奖再次降临无锡市,无锡一彩民以“8+1”复式投注获得奖金972万元!

宿迁彩民在新年也是好运相伴,新年的第一注巨奖658万元诞生在宿迁,不到一个月,该市宿豫彩民又获550万元的巨奖!

双色球第2012011期虽然开出了15注头奖,但奖池依然保持高位,计奖后奖池高达6.66亿多元,下期高等奖依然实行“523”派奖游戏规则,彩民投注2元,将有机会中得1000万大奖!倍投可中6亿元! 通讯员 福娃 快报记者 闫弋

彩市公告牌

“15选5” 900万元加奖 即将开始

为了回报广大彩民朋友,2012年2月15日至3月15日,福彩“15选5”将推出总额900万元大派送活动,每期派奖30万元,连续30期。

活动期间,“15选5”每晚开奖开出常规的5个号码后,再加开2个幸运号码。当期7个以上(含7个)复式投注号码与当期开出的7个开奖号码完全相符,即中15选5派送奖,每天30万元奖金由中奖者均分,当期未中出则滚入下期(如:本期未中出,下期派送奖金就达60万元)。

本次活动派送奖和常规奖兼中兼得,如果您中了派送奖必定同时中到一等奖;如果当期开出的是“四连号”,则特等奖、一等奖、派送奖3个奖项必定同时中得,这种“一箭三雕”的奇迹将为彩民朋友们增添无穷乐趣。

“15选5”派送奖仅限于当期7个以上(含7个)复式投注,单式投注、胆码个数为1到4个的胆拖投注不参加这次派送活动。另外,提醒彩民朋友中奖后及时兑奖,特别是投注7个以上复式的,如果中了常规一等奖,请别忘了仔细核对是否同时中派送奖,以免造成不必要的损失。

“15选5”是目前国内选号范围最小的乐透型玩法,一等奖的中奖概率为3003分之一,选号范围小,中奖几率高,而且可兼中兼得特别奖。许多彩民都喜欢联合身边的朋友一起复式投注,在900万元大派送期间同时中得常规奖和派送奖的机会更大。

通讯员 福娃 快报记者 闫弋

彩市万花筒

南京老板给员工发刮刮乐 自己幸运刮中“大吉大利”20万

“运气来了挡也挡不住啊!本来是想过年给员工增添一点娱乐项目,买了些刮刮乐赠送给他们,哪知我还幸运刮中了20万大奖,看来2012年我们的工厂一定会大吉大利。”刚踏进省福彩中心兑奖大厅的吴先生如是说。

据了解,吴先生是南京某工厂的老板,平时比较喜欢玩彩票,但由于工作繁忙,买彩票也是断断续续,他特别喜欢刮刮乐,若空闲时间经过彩票投注站就会买上整本刮刮乐回家慢慢刮,过一段时间再兑奖。要过年了,去年收益不错,吴先生知道部分员工经常买彩票,但出手总

有点舍不得,于是吴先生突发奇想,干脆自己花钱多买点刮刮乐,让员工来刮。

在传统文化里,橘子有“吉利”的含义,福彩刮刮乐龙年“贺岁票”之一“大吉大利”把“吉利”的理念融合到票面设计,希望购买这款彩票的彩民都能吉祥如意,大吉大利。吴先生当初在选择票种时,就看中了吉利的名字“大吉大利”,加上票面上的橘色也是吴先生喜欢的颜色,于是毫不犹豫地买了2本,回去后所有的员工都聚在一起刮刮奖,吴先生也随便挑了几张刮,哪知刮到第4张就出现了3个200000元,吴

先生有点不敢相信,惊叫起来,让员工帮忙看看,多次核对后才相信中了20万元。

“大吉大利”面值5元,头奖20万元,十个奖级,中奖面达到了30.7%,共有两个玩法,两个玩法区内的中奖奖金兼中兼得。玩法一:刮开覆盖膜,如果出现三个相同的奖金金额,即中该单一奖金。玩法二:刮开覆盖膜,如果出现三个相同的图符,即中该玩法奖金区所示的奖金。

进入2012年,江苏福彩中心针对“金龙贺岁”、“大吉大利”、“金钥匙”和“企鹅探宝”4款“贺岁票”,开展了“轻轻一刮中大



奖,畅享中华名胜游”活动。1月1日至3月31日,在江苏购买刮刮乐以上四款贺岁票,凡单张彩票刮中5000元(含)以上奖金并在此期间兑奖的彩民,将额外获赠价值3688元的旅游预约券一张,多中多得;同时奖励出奖站点销售员1000元,多中多奖。外省票一律不参加此次活动。

通讯员 苏彩 快报记者 闫弋